



SZTE JGYPK

Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar

Dékáni Hivatal

6/2019. (XI.11) számú dékáni utasítás a 2019/2020. tanév tavaszi félév tanrendjeinek, órarendjeinek elkészítésével kapcsolatban

Intézetvezetők / Tanszékvezetők részére!

I. A kari kurzusok meghirdetése két részletben történjen.

1. Első lépésként kérem, hogy **a jelenleg érvényes kari hálótervi kurzusok alapadatainak meghirdetéséről gondoskodjon 2019. november 11. és 2020. január 10. napja között a Neptun tanulmányi rendszerben.** (kurzuskód, kurzuscím, létszám, tagozat, típusazonosító stb.)

A kurzusmeghirdetések előkészítéséhez segítségként a Coospace - Oktatási Iroda (Admin.) szintéren feltöltésre került az őszi félév összes érvényes hálótervének létszámadatait tartalmazó részletes táblázat.

Az ideai tanévtől csak a külsős oktatók felkérésére és a tervezett csoportbontások engedélyezésére vonatkozó igények tervezéséhez szükséges adatlapot kell a Dékáni Hivatalnak november 30-ig beküldeni.

2. A Neptunban meghirdetett kurzusokhoz tartozó, az oktatók által megadott és egyeztetett **órarendi információkat** (további vagy megbízott oktató, időpont, terem), folyamatosan, de **legkésőbb 2020. január 20. napjáig csatolják a meghirdetésekhez.**

A pontos oktatói óraterhelések szűréséhez szükséges, hogy a kurzusok meghirdetésekor a Neptunban az összes alapadat és órarendi adat maradéktalanul legyen kitöltve, kérem erre a kollégái fokozottan figyeljenek.

II. Az SZTE Egyetemi Etr-naptárban megadott határidők szerint **a kedvezményes (rangsoros) kurzusfelvétel 2020. január 20. napján kezdődik, a versenyalapú kurzusfelvételre a JGYPK hallgatóinak a megadott megnyitárend szerint 2020. január 28. napjától lesz lehetőségük.**

III. A kari órarendek összeállításakor az osztatlan tanári képzések a társkarokkal való egyeztetések miatt elsőbbséget élveznek. **Az osztatlan tanári képzéseket érintő órarendi alapokat/időbeosztásokat legkésőbb 2019. december 5. napjáig szíveskedjenek elküldeni Faragó Zita tanulmányi osztályvezetőnek,** ezt követően elkezdődnek az egyeztetések a Bölcsész- és Társadalomtudományi Karral, valamint a Természettudományi és Informatika Karral.

IV. Kérem, hogy **2020. január 20. napját követően már csak kifutó hálótervek szerint tanuló, elmaradt hallgatók számára meghirdetett kurzusokat, valamint a tavaszi félévben előadás nélküli vizsgakurzusokat** hirdessék meg, legkésőbb a szorgalmi időszak kezdetéig.



SZTE JGYPK

Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar

Dékáni Hivatal

V. Kérem továbbá, hogy a következő szorgalmi időszak 2. hetének végéig szíveskedjen gondoskodni arról is, hogy a meghirdetett tárgyak tantárgyi programjai és tantárgyi követelményei – a TVSZ-ben foglaltaknak megfelelően – a Coospace felületén rögzítésre kerüljenek.

VI. Amennyiben az Intézet/tanszék új tárgyat kíván létrehozni, meghirdetni vagy módosítást kér, akkor az ezzel kapcsolatos előterjesztéseket már most, de legkésőbb 2020. január 15-ig küldjék meg Sas Gabriella irodavezetőnek.

Az SZTE Oktatási Igazgatóság várhatóan január közepétől központi ellenőrzéseket fog végrehajtani a meghirdetésekkel és az órarendi információk feltöltöttségével kapcsolatban, és a korábbiaknál gyakrabban és szigorúbban fogja ellenőrizni a kari adatokat és a határidők betartását a Neptun programban, amelynek oka részben az egyetemi infrastruktúra fejlesztése, pl. az ÁJTK központi épületének felújítása és az ezzel kapcsolatban kieső teremkapacitások biztosítása.

2019/2020. évi tavaszi félévi menetrend

2019. november 11.- 2020. január 10.	kari hálótervi kurzusok alapadatainak meghirdetése (kurzuskód, kurzuscím, létszám, tagozat, típusazonosító stb.)
2019. december 5.	osztatlan tanári képzéseket érintő órarendi alapokat/időbeosztások elküldése Faragó Zita tanulmányi osztályvezető részére
2020. január 10. – január 20.	a meghirdetett kurzusokhoz az órarendi információk megadása (oktató, időpont, terem)
2020. január 15.	új tárgyak létrehozásának előterjesztése Sas Gabriella oktatási irodavezetőnek
2020. január 20.	kedvezményes (rangsoros) kurzusfelvétel kezdete
2020. január 20-tól	kifutó hálóterv szerinti kurzusok, vizsgakurzusok meghirdetése
2020. január 20-tól	Rektori Hivatal Oktatási Iroda központi ellenőrzése
2020. január 28.	versenyalapú kurzusfelvétel kezdete
2020. február szorgalmi időszak 2. hetének vége	Cospace-re rögzíteni a tantárgyi programokat

Szeged, 2019. 11. 11.

Dr. Döbör András

dékan

